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Neka su a i b prirodni brojevi. Dokazati da je broj (a + b)6 − a6 deǉiv1.
brojem a2 + ab + b2.

Dokazati da je broj 3105 + 4105 deǉiv sa 49 · 181.2.

Neka je P taqka u unutraxǌosti �ABC, takva da je �PAC = �PBC.3.
Neka su M i K podno�ja normala iz taqke P na stranice BC i AC,
redom. Ako je D sredixte stranice AB, dokazati da je DK = DM .

U trouglu ABC je �ABC = 45◦ i �CAB = 15◦. Neka je M taqka na4.
polupravoj BC takva da je

−−→
BM = 3 ·−−→BC. Odrediti uglove trougla ABM .

Kapetan je dobio zadatak da rasporedi 12 vojnika (razliqitih po visini)5.
u 3 vrste po 4 vojnika, tako da su ispuǌeni slede�i uslovi:

1◦ svaki vojnik je ni�i od svih vojnika koji se nalaze iza ǌega (u
ostalim vrstama);

2◦ svaki vojnik je ni�i od svih vojnika koji se nalaze desno od ǌega
(u ǌegovoj vrsti);

3◦ u posledǌoj vrsti se nalaze 4 najvixa vojnika.

Na koliko naqina kapetan to mo�e uqiniti?

Vreme za rad 240 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


